

Akciová spoločnosť je zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava 1, oddiel SA, vložka číslo 3481/B

Obecný úrad Kural'any

935 64 KURAL'ANY

Váš list číslo / zo dňa	Naše číslo	Vybavuje / linka	Bratislava
	D/82/2012	Ing. Radomír Rajčáni	12.7.2012

Vážená pani, vážený pán,

dovoľte mi požiadať Vás o spoluprácu pri ochrane plynárenských zariadení, nachádzajúcich sa v územnom obvode Vášho mesta/ Vašej obce a tým aj pri znižovaní závažných rizík, súvisiacich s prevádzkou týchto zariadení.

Spoločnosť SPP - distribúcia, a.s., pôsobí na území Slovenskej republiky ako prevádzkovateľ plynárenskej distribučnej siete, ktorá dosahuje dĺžku takmer 33 000 km. Naša spoločnosť zaznamenáva časté poškodenia svojich plynovodov, ktoré spôsobujú tretie strany pri stavebnej činnosti – *najmä pri stavebných a zemných prácach v ochranných a bezpečnostných pásmach plynárenských zariadení*. Tieto poškodenia znamenajú pre spoločnosť značné problémy, pričom najväčším z nich je ohrozenie bezpečnosti okolia, tzn. ohrozenie ľudí aj majetku. Samozrejme, ďalším problémom sú škody spôsobené na zariadení a prerušenie distribúcie plynu pre koncových odberateľov. SPP - distribúcia, a.s., venuje tejto problematike značnú pozornosť.

V záujme predchádzania poškodzovania plynárenských zariadení a zvyšovania bezpečnosti ich prevádzky si Vás dovoľujem požiadať o spoluprácu v oblasti, ktorú vykonávate ako orgán štátnej správy na úseku stavebného poriadku. Je v záujme bezpečnosti distribučnej plynárenskej siete a najmä v záujme bezpečnosti obyvateľov Vášho mesta /Vašej obce *požadovať* od všetkých subjektov, ktoré žiadajú o vydanie stavebných, búracích, rozkopávkových či iných povolení, prípadne ktoré ohlasujú uskutočnenie drobnej stavby, *predloženie písomného stanoviska spoločnosti SPP - distribúcia, a.s.*, alebo nákras s vyznačením distribučnej plynárenskej siete, z ktorého bude vyplývať, že voči uskutočneniu takýchto činností nemáme námietky. Vydanie vyššie uvedeného stanoviska nie je spoločnosťou SPP - distribúcia, a.s. spoplatnené.

Zároveň mi dovoľte pripomenúť, že spoločnosť SPP - distribúcia, a.s., vykonáva od 1.4.2011 vytyčovanie trasy plynárenských zariadení pre objekty v rozsahu vytyčenia do 1 hod., resp. do 100 m dĺžky, napr. v súvislosti s výstavbou rodinných domov, bezplatne.

V prílohách listu Vám zasielam ďalšie podrobnosti zo Zákona č. 656/2004 Z. z. o energetike a o zmene niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a znenie Technického pravidla plyn 700 02 „*Technické a bezpečnostné podmienky na predchádzanie poškodzovaniu plynárenských zariadení prevádzkovateľa distribučnej siete subjektmi tretej strany*“ (ďalej ako TPP).

TPP je voľne prístupné a jeho elektronickú podobu je možné si stiahnuť na našej webovej stránke [www.spp-distribucia.sk](http://www.spp-distribucia.sk) v časti /obchodno-technické informácie / iné poskytované služby / vytyčovanie plynárenských zariadení

Verím, že našou vzájomnou spoluprácou sa nám v budúcnosti podarí vo väčšej miere predchádzať poškodzovaniu plynárenských zariadení a tým znížime aj potenciálne riziko poškodenia zdravia, životov a majetku občanov.

S úctou,

Ing. Bohumil Kratochvíl, v. r.  
generálny riaditeľ SPP - distribúcia, a.s.

Telefón: +421 37 626 5681

Fax:

Číslo účtu: 2627712668/1100

Banka: Tatra Banka

IČO: 35 910 739

IČ DPH: SK7020000372

DIČ: 2021931109